
Додаток 
до розпорядження начальника 
обласної військової адміністрації 
від 09.02.2024 № 20/2024-н 

 
 

ЗВІТ 
про виконання програми розвитку агропромислового комплексу 

Хмельницької області на 2023-2027 роки 
за 2023 рік 

Наказом начальника обласної військової адміністрації від 21.11.2022 
№ 483/2022-н затверджено Програму розвитку агропромислового комплексу 
Хмельницької області на 2023-2027 роки (у редакції наказу від 12.07.2023 
№ 182/2023-р) (далі – Програма). 

Розпорядником коштів і виконавцем Програми є управління розвитку агро-
промислового комплексу та земельних відносин обласної військової адміні-
страції. 

Кошти обласного бюджету спрямовуються з метою підтримки розвитку 
агропромислового комплексу Хмельницької області, а саме малого аграрного 
бізнесу (особистих селянських господарств, сільськогосподарських товаро-
виробників). 

Отримувачами коштів з обласного бюджету є суб’єкти господарювання: 
особисті селянські господарства, які утримують 3 і більше корів; сільсько-
господарські товаровиробники, які мають в обробітку до 50 га землі. 

Відповідно до пункту 7 підпункту 1 Порядку використання коштів, затверд-
женого наказом начальника обласної військової адміністрації від 21.11.2022 
№ 483/2022-н (далі – Порядок), компенсація за придбану в поточному році 
установку індивідуального доїння, у розмірі до 50%, надається особистим селян-
ським господарствам, які є власниками та утримують 3 (три) і більше голів 
ідентифікованих та зареєстрованих у встановленому порядку корів. Компенсація 
надається не частіше як 1 раз на 5 років. 

Для сільськогосподарських товаровиробників, які мають в обробітку до 
50 га землі, компенсуються у розмірі до 50% трактори потужністю до 100 к.с., 
причіпне та навісне обладнання, а також технологічне обладнання, придбане у 
поточному році для виробництва та переробки сільськогосподарської продукції.  

Загальна сума відшкодування повинна становити не більше 150,0 тис. грн 
на один суб’єкт господарювання в рік. 

Також, відповідно до пункту 7 підпункту 2 Порядку дотація за утримання 
телиць віком з 12 до 18 місяців на дату подання документів у розмірі 3,0 тис. грн 
за голову, за умови утримання в цьому господарстві у подальшому не менше 
1 року, надається фізичним особам, які утримують у своїх господарствах 3 і 
більше корів, та сільськогосподарським товаровиробникам, які мають в обро-
бітку до 50 га землі та утримують у своїх господарствах 3 і більше корів. Через 
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рік після отримання коштів фізична особа або суб’єкт господарювання має 
надати в Управління витяг з Єдиного державного реєстру тварин та копію 
паспорта ВРХ, що підтверджує наявність тварини (корови) у господарстві. У разі 
невідповідності даних витягу та паспорту або їх відсутності кошти повертаються 
до обласного бюджету. 

У 2023 році з обласного бюджету було передбачено 4,5 млн грн на під-
тримку таких напрямів: 

№  
з/п 

Напрям 
Сума виділених коштів, 

тис. грн 
1 Часткова компенсація вартості придбаної сільськогоспо-

дарської техніки та обладнання, технологічного обладнан-
ня для виробництва та переробки  сільськогосподарської 
продукції 

2 812,0 

2 Бюджетна дотація за утримання телиць у віці з 12 до 18 мі-
сяців на дату подання документів

1 188,0 

3 Підготовка та перепідготовка робітничих кадрів на базі 
закладів аграрної освіти, у тому числі на базі Хмельниць-
кого обласного навчально-курсового комбінату

500,0 

 

Розпорядженням начальника обласної військової адміністрації від 
11.05.2023 № 365/2023-р (зі змінами) було затверджено склад комісії з надання 
бюджетної підтримки з обласного бюджету суб’єктам господарювання за 
Програмою розвитку агропромислового комплексу Хмельницької області на 
2023-2027 роки. 

Із 17 травня 2023 року було розпочато прийом заявок по Програмі. Відпо-
відне оголошення було розміщено на офіційному сайті Управління, а також у 
газеті “Є” оголошення”, випуск № 20 від 17 травня 2023 року.  

Протягом звітного року було проведено три засідання комісії, а саме 
02 серпня, 25 жовтня та 14 грудня. Прийом заявок завершено 11 грудня, що 
відповідає вимогам Порядку. 

За результатами трьох засідань розглянуто 288 заяв на загальну суму 
відшкодування 3,956 614 тис. гривень. За напрямом “Часткова компенсація 
вартості придбаної сільськогосподарської техніки та обладнання, технологічного 
обладнання для виробництва та переробки сільськогосподарської продукції” 
прийнято 88 заяв на суму 2,777 6 тис. гривень. За напрямом “Бюджетна дотація 
за утримання телиць у віці з 12 до 18 місяців” прийнято 200 заяв на суму 
1,179 тис. гривень. Усім заявникам кошти перераховано на вказані ними банків-
ські реквізити. 

Найбільше заяв за напрямом часткової компенсації вартості за придбану 
сільськогосподарську техніку та обладнання надійшло з Хмельницького району, 
а саме з Теофіпольської, Старокостянтинівської, Старосинявської та Летичів-
ської територіальних громад. Також із Шепетівського району можна відзначити 
Ленковецьку та Сахновецьку територіальні громади, жителі яких також активно 
скористалися цим напрямом. Сільськогосподарським товаровиробникам, які 
мають в обробітку до 50 га землі, частково компенсовано 38 одиниць техніки та 
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обладнання різних модифікацій: борони дискові, культиватори передпосівного 
обробітку, косарку садову, обприскувачі навісні польові, сівалки зернові, агре-
гати ґрунтообробні дискові, навантажувач фронтальний для МТЗ, трактор 
колісний Беларус-892, плуги оборотні навісні, котки навісні, кормозмішувач 
“Demi-mix 2”, агродрон DJI T30 та інше, а також 64 установки індивідуального 
доїння компенсовано фізичним особам. 

За утримання телець віком від 12 до 18 місяців найбільше заяв надійшло 
також з Хмельницького району, а саме Старосинявської, Теофіпольської, Воло-
чиської, Старокостянтинівської та Летичівської територіальних громад, із Шепе-
тівського району – Сахновецька та Ленковецька територіальні громади. Най-
менше заяв було з Кам’янець-Подільського району. Загалом по області 200 заяв-
ників отримали бюджетну дотацію за утримання 393 телиць. 

Разом з тим, згідно з договором “Про підготовку, перепідготовку та підви-
щення кваліфікації робітничих кадрів агропромислового комплексу” від 30 березня 
2023 року, плану “Підготовки, перепідготовки та підвищення кваліфікації 
робітничих кадрів за рахунок коштів обласного бюджету на 2023 рік”, затверд-
женого начальником управління розвитку агропромислового комплексу та 
земельних відносин Хмельницької обласної військової адміністрації, передба-
чалося підготовити та підвищити кваліфікацію 124 слухачам. У Хмельницькому 
обласному навчально-курсовому комбінаті відповідно до заявок (направлень) 
сільськогосподарських підприємств області завершили навчання 124 слухачі, 
а саме: ”Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва категорії 
“А1” – 24 особи, “Тракторист-машиніст сільськогосподарського виробництва 
категорії “А2”– 25 осіб, “Тракторист-машиніст сільськогосподарського вироб-
ництва категорії “В1” – 25 осіб, “Тракторист-машиніст сільськогосподарського 
виробництва категорії “Д1” – 25 осіб, “Тракторист-машиніст сільськогоспо-
дарського виробництва категорії “Е1” – 25 осіб. 

Сума невикористаних коштів протягом 2023 року становить 43,4 тис. грн, з них 
34,4 тис. грн за компенсацію сільськогосподарської техніки та обладнання і 
9,0 тис. грн – за утримання телиць. 
 
 
Начальник управління розвитку 
агропромислового комплексу та 
земельних відносин обласної  
військової адміністрації      Олег ОМЕЛЯНЮК 


